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ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 3/5/2022

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação do Requerimento nº 10.395/2022, da Comissão de Transporte, em que requer seja encaminhado à Secretaria de

Estado de Infraestrutura e Mobilidade – Seinfra – pedido de informações para que seja enviado o Termo Aditivo nº 8 com inteiro teor,

inclusive com os cronogramas das obras atualizados, da concessão da MG-050 à AB Nascentes. A Mesa da Assembleia opina pela

aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 10.727/2022, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que requer seja encaminhado ao

secretário de Estado de Fazenda pedido de informações sobre a tributação de gasolina no Estado, notadamente em relação ao cálculo

do preço médio ponderado a consumidor final e à inclusão ou não do valor do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de

Mercadorias  e  sobre  Prestações  de  Serviços  de  Transporte  Interestadual  e  Intermunicipal  e  de  Comunicação  –  ICMS  –  por

substituição tributária em sua própria base de cálculo, de acordo com a sistemática vigente; o posicionamento do fisco mineiro em

Página 1 de 8 www.almg.gov.br   

Terça-feira, 3 de maio de 2022

http://www.almg.gov.br/


face do Projeto de Lei Complementar Federal nº 11, de 2020; a tributação de combustíveis nos moldes da Lei Complementar Federal

nº 192, de 11 de março de 2022, e o impacto orçamentário-financeiro da mudança operada por essa lei para o Estado, ressaltando-se

que  essa  iniciativa  integra  as  atividades  de  monitoramento  intensivo  pela  comissão  da  temática  “Substituição  Tributária  (para

combustíveis – gasolina)” no âmbito do Assembleia Fiscaliza Mais, edição 2022, conforme previsto no plano de trabalho apresentado

em reunião realizada em 15/3/2022. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 10.751/2022, da Comissão de Transporte, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Infraestrutura e Mobilidade pedido de informações sobre a execução dos projetos de mobilidade previstos no Anexo III do

Acordo da Vale, ressaltando-se que essa iniciativa integra as atividades de monitoramento intensivo pela comissão no âmbito do

Assembleia Fiscaliza Mais, edição 2022, conforme previsto no plano de trabalho elaborado para esse fim. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 10.752/2022, da Comissão de Transporte, em que requer seja encaminhado à secretária de

Estado de Planejamento e Gestão pedido de informações sobre a execução dos projetos de mobilidade previstos no Anexo III do

Acordo da Vale, ressaltando-se que essa iniciativa integra as atividades de monitoramento intensivo pela comissão no âmbito do

Assembleia Fiscaliza Mais, edição 2022, conforme previsto no plano de trabalho elaborado para esse fim. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 10.797/2022, da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado ao chefe

da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais pedido de informações sobre os seguintes tópicos: o quantitativo total de cargos de

policiais civis, separados por carreiras, ocupados e vagos (delegado de polícia, médico-legista, perito criminal, escrivão de polícia e

investigador de polícia); o número de policiais civis que já completaram o tempo para a aposentadoria, mas que permanecem em

atividade (exercício continuado); o número total e por carreira de policiais civis afastados ou licenciados; a evolução do efetivo total

de policiais civis, tendo-se por referência o mês de janeiro dos anos de 2018 a 2022; a existência de concurso público vigente, para as

carreiras policiais civis, com a indicação dos editais, do andamento do processo e da previsão para a nomeação; o número total de

indivíduos cedidos por prefeituras ou outros órgãos públicos ou entidades que se encontram exercendo atribuições de competência das

carreiras policiais civis (escrivão, investigador, perito criminal, médico-legista) na condição ou não de  ad hoc, devendo os dados

relativos ao quadro de efetivos serem preenchidos em tabela anexada à proposição, ressaltando-se que o requerimento integra as

atividades de monitoramento intensivo a serem realizadas pela comissão no âmbito do Assembleia Fiscaliza Mais, edição 2022, tendo

por temática “O efetivo das forças de segurança do Estado”, conforme previsto no plano de trabalho apresentado em reunião realizada

em 23/3/2022. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  10.798/2022,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em que  requer  seja  encaminhado  ao

secretário de Estado de Fazenda – SEF – pedido de informações acerca do valor destinado pelo governo do Estado à recomposição do

quadro de efetivos das forças de segurança pública de Minas Gerais nos anos de 2018 a 2022, ressaltando-se que o requerimento

integra as atividades de monitoramento intensivo a serem realizadas pela comissão no âmbito do Assembleia Fiscaliza Mais, edição

2022, tendo por temática “O efetivo das forças de segurança do Estado”, conforme previsto no plano de trabalho apresentado em

reunião realizada em 23/3/2022. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  10.799/2022,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em que  requer  seja  encaminhado  ao

secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre os seguintes tópicos: o quantitativo total de cargos

de policiais penais ou agentes de segurança penitenciário, ocupados e vagos; o quantitativo total de cargos de agente de segurança

socioeducativo, ocupados e vagos; o número total de policiais penais que já completaram o tempo para a aposentadoria, mas que

permanecem em atividade; o número total de agentes de segurança socioeducativo que já completaram o tempo para a aposentadoria,

mas que permanecem em atividade;  o  número total  de policiais  penais  afastados  ou licenciados;  o  número  total  de  agentes  de
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segurança  socioeducativos  afastados  ou  licenciados;  a  evolução  do  efetivo  total  de  policiais  penais  e  agentes  de  segurança

socioeducativo, tendo-se por referência o mês de janeiro dos anos de 2018 a 2022; o número total de policiais penais atuando por

meio de contrato; o número total de agentes de segurança socioeducativo atuando por meio de contrato; a existência de concurso

público ou processo seletivo simplificado vigente,  com a indicação dos editais,  do andamento do processo e da previsão para a

nomeação, devendo os dados relativos ao quadro de efetivo serem preenchidos em tabela anexada à proposição, ressaltando-se que o

requerimento integra as atividades de monitoramento intensivo a serem realizadas pela comissão no âmbito do Assembleia Fiscaliza

Mais,  edição 2022, tendo por temática “O efetivo das  forças de segurança do Estado”,  conforme previsto no plano de trabalho

apresentado em reunião realizada em 23/3/2022. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 10.800/2022, da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado à secretária

de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – pedido de informações acerca do número de policiais civis,  penais e militares,

bombeiros militares  e agentes de segurança socioeducativos nomeados nos anos de 2018 a 2022, por órgão (CBMMG, PCMG,

PMMG,  Sejusp)  e  por  carreira/posto/graduação  dessas  instituições,  ressaltando-se  que  o  requerimento  integra  as  atividades  de

monitoramento intensivo a serem realizadas pela comissão no âmbito do Assembleia Fiscaliza Mais, edição 2022, tendo por temática

“O efetivo  das  forças  de  segurança  do  Estado”,  conforme previsto  no  plano  de  trabalho  apresentado  em reunião  realizada  em

23/3/2022. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  10.801/2022,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em que  requer  seja  encaminhado  ao

comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais – CBMMG –, pedido de informações sobre os seguintes tópicos: o

quantitativo total de bombeiros militares, separando-se os cargos por posto ou graduação, ocupados e vagos (soldado, cabo, sargento,

subtenente, cadete, aspirante, tenente, capitão, major, tenente-coronel e coronel); o número de bombeiros militares que, embora já

tenham completado o tempo para a transferência para a reserva remunerada, ainda se encontram em atividade; o número dos que

regressaram à instituição nas hipóteses dos §§2º e 15º, do inciso IV, do art. 136, da Lei nº 5.301, de 1969; o número total e por posto

ou graduação de afastados ou licenciados; a evolução do efetivo total de bombeiros militares, tendo-se por referência o mês de janeiro

dos anos de 2018 a 2022; a existência de concurso público vigente com a indicação dos editais, do andamento do processo e da

previsão para a nomeação, devendo os dados relativos ao quadro de efetivo serem preenchidos em tabela anexada à proposição,

ressaltando-se que o requerimento integra as atividades de monitoramento intensivo a serem realizadas pela comissão no âmbito do

Assembleia Fiscaliza Mais, edição 2022, tendo por temática “O efetivo das forças de segurança do Estado”, conforme previsto no

plano de trabalho apresentado em reunião realizada em 23/3/2022. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na

forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação  do  Requerimento  nº  10.802/2022,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em que  requer  seja  encaminhado  ao

comandante-geral da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG –, pedido de informações sobre os seguintes tópicos: o quantitativo

total de policiais militares, separando-se os cargos por posto ou graduação, ocupados e vagos (soldado, cabo, sargento, subtenente,

cadete,  aspirante,  tenente,  capitão,  major,  tenente-coronel  e  coronel);  o  número  de  policiais  militares  que,  embora  já  tenham

completado o tempo para a transferência para a reserva remunerada, ainda se encontram em atividade; o número dos que regressaram

à instituição nas hipóteses dos §§2º e 15º, do inciso IV, do art. 136, da Lei nº 5.301, de 1969; o número total e por posto ou graduação

de afastados ou licenciados; evolução do efetivo total de policiais militares, tendo-se por referência o mês de janeiro dos anos de 2018

a 2022; a existência de concurso público vigente com a indicação dos editais,  do andamento do processo e da previsão para a

nomeação, devendo os dados relativos ao quadro de efetivo serem preenchidos em tabela anexada à proposição, ressaltando-se que o

requerimento integra as atividades de monitoramento intensivo a serem realizadas pela comissão no âmbito do Assembleia Fiscaliza

Mais,  edição 2022, tendo por temática “O efetivo das  forças de segurança do Estado”,  conforme previsto no plano de trabalho

apresentado  em  reunião  realizada  em  23/3/2022.  A Mesa  da  Assembleia  opina  pela  aprovação  do  requerimento  na  forma  do

Substitutivo nº 1, que apresenta.
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2ª Fase

(das 16h15min em diante)

3ª Fase

Pareceres de redação final.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco a deputada Delegada Sheila e os deputados Bruno Engler, Delegado Heli Grilo e João

Leite, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/5/2022, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de votar, em turno único, os Requerimentos nºs 10.925 e 10.927 a 10.929/2022, da Comissão de Direitos Humanos, e

10.934, 10.944, 10.948 e 10.949/2022, do deputado Sargento Rodrigues, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 2 de maio de 2022.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Desenvolvimento Econômico

Nos  termos  regimentais,  convoco  os  deputados  Dalmo  Ribeiro  Silva,  Bernardo  Mucida,  Fábio  Avelar  de  Oliveira  e

Professor Irineu, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/5/2022, às 10 horas, na Sala das Comissões,

com a finalidade de discutir e votar os pareceres para o 1º turno dos Projetos de Lei nºs 5.381/2018, do deputado Antonio Carlos

Arantes,  e  2.538/2021,  da  deputada  Rosângela  Reis  e  do  deputado  Antonio  Carlos  Arantes;  de  votar,  em  turno  único,  os

Requerimentos nºs 10.205/2021, do deputado Gustavo Mitre, 10.274/2022, do deputado Carlos Henrique, 10.569/2022, da Comissão

Extraordinária de Turismo e Gastronomia, e 10.667, 10.668 e 10.931/2022, do deputado Dalmo Ribeiro Silva; e de receber, discutir e

votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 2 de maio de 2022.

Thiago Cota, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

Nos termos regimentais, convoco os deputados Leandro Genaro, Gil Pereira, Gustavo Santana e Osvaldo Lopes, membros

da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/5/2022, às 11 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber,

discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 2 de maio de 2022.

Noraldino Júnior, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia

Nos termos regimentais, convoco a deputada Laura Serrano e os deputados Betão, Coronel Sandro e Professor Cleiton,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/5/2022, às 13 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade

de discutir e votar os pareceres para o 2º turno dos Projetos de Lei nºs 99/2019, da deputada Ana Paula Siqueira, e 2.414/2021, da

deputada Leninha; de discutir e votar os pareceres para o 1º turno dos Projetos de Lei nºs 4.693/2017, do deputado Douglas Melo,

993/2019, do deputado Sargento Rodrigues, e 1.721/2020, do deputado Celinho Sintrocel; e de receber, discutir e votar proposições da

comissão.

Sala das Comissões, 2 de maio de 2022.

Beatriz Cerqueira, presidenta.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Visita da Comissão de Direitos Humanos

Nos termos  regimentais,  convoco as  deputadas  Andréia  de  Jesus e  Leninha  e  os  deputados  Gustavo  Valadares,  Hely

Tarqüínio  e  Marquinho  Lemos,  membros  da  supracitada  comissão,  para  a  visita  a  ser  realizada  em  3/5/2022,  às  14  horas,  à

Comunidade Tradicional Quilombola Família Araújo, na Rua Um, nº 77, Jardim Brasília, Betim, com a finalidade de verificar as

denúncias  apresentadas  na  6ª  Reunião  Extraordinária  da  comissão,  realizada  em  31/3/2022,  com  a  finalidade  de  debater  as

consequências  para  os  direitos  humanos  do  fim  da  suspensão  de  despejos  e  desocupações  determinada  pela  Arguição  de

Descumprimento de Preceito Fundamental – ADPF – 828, que estendeu os efeitos da Lei nº 14.216 até 31 de março de 2022, tendo

em  vista  o  fim  das  medidas  sanitárias  protetivas  das  populações  residentes  em  ocupações  urbanas  e  rurais,  denúncias  essas

relacionadas, em especial, a ameaças de sua remoção daquele território.

Sala das Comissões, 2 de maio de 2022.

Deputada Andréia de Jesus, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Minas e Energia

Nos termos regimentais, convoco os deputados Bernardo Mucida, Arnaldo Silva, Bosco e Leonídio Bouças, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/5/2022, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber,

discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 2 de maio de 2022.

Rafael Martins, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Administração Pública

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Beatriz Cerqueira e Ione Pinheiro e os deputados Duarte Bechir, Glaycon

Franco, Raul Belém e Roberto Andrade, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/5/2022, às 14h30min,

na Sala das Comissões, com a finalidade de receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater o

processo de privatização do metrô de Belo Horizonte e os impactos da medida nas finanças do Estado

Sala das Comissões, 2 de maio de 2022.
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João Magalhães, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte

Nos termos regimentais,  convoco os deputados Doorgal  Andrada,  Cleitinho Azevedo,  Douglas Melo e Elismar Prado,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 4/5/2022, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade

de discutir e votar o Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei nº 3.183/2021, do deputado Cleitinho Azevedo, de votar, em turno

único, os Requerimentos nºs 10.596/2022, da deputada Ana Paula Siqueira, 10.686/2022, da Comissão de Administração Pública, e

10.862, 10.878 a 10.880/2022, da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas, e de receber, discutir e votar proposições

da comissão.

Sala das Comissões, 2 de maio de 2022.

Bartô, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 2/5/2022, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Ana Carolina Dias Rosa, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Raul Belém;

exonerando Cláudia Regina Silveira Gusmão, padrão VL-57, 8 horas, com exercício no Gabinete da 3ª-Vice-Presidência;

exonerando Ivo Cherem Couri, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Noraldino Júnior;

exonerando Jader Soares Viana, padrão VL-55, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Alencar da Silveira Jr.;

exonerando José Cristiano Castro de Souza, padrão VL-25, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Raul Belém;

exonerando Piter Miranda dos Santos, padrão VL-20, 8 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco

Democracia e Luta, vice-líder deputado Cristiano Silveira;

nomeando Adaísa Martins Campos Cardoso, padrão VL-15, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Leonídio

Bouças;

nomeando Carlandréia Maria Ribeiro Nascimento, padrão VL-32, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Andreia

de Jesus;

nomeando Cláudia Regina Silveira Gusmão, padrão VL-55, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Alencar da

Silveira Jr.;

nomeando Jader Soares Viana, padrão VL-57, 8 horas, com exercício no Gabinete da 3ª-Vice-Presidência;

nomeando Jaime Barbosa Ribeiro, padrão VL-27, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Raul Belém;

nomeando Polianna Soalheiro Dupin, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Thiago Cota;

nomeando Rodrigo Dias Goncalves, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Doutor Wilson Batista;

nomeando Samylla de Cássia Ibrahim Mól, padrão VL-21, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Noraldino

Júnior;
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nomeando Teofilo Antonio Garzon Henrique, padrão VL-46, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Raul Belém;

nomeando Uadir  Pedro  Martins  de Melo,  padrão  VL-11,  6  horas,  com exercício  no Gabinete  do Deputado Sargento

Rodrigues;

nomeando Vilmar Oliveira de Jesus,  padrão VL-20,  8  horas,  com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco

Democracia e Luta, vice-líder deputado Cristiano Silveira.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 18/2022

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 34/2022

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 17/5/2022, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de minicomputadores do tipo all in one.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 2 de maio de 2022.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 20/2022

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 36/2022

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 18/5/2022, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade o fornecimento de fechamento interno em vidro e alumínio,

porta e acessórios, com instalação.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 2 de maio de 2022.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 22/2022

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 39/2022

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 19/5/2022, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade a contratação de licenças de softwares.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 2 de maio de 2022.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.
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TERMO DE ADITAMENTO Nº 28/2022

Número no Siad: 9276489-1/2022

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada:  Plansul Planejamento e Consultoria Ltda.

Objeto: contratação de empresa especializada em prestação de serviços, com cessão de mão de obra, de execução indireta nas áreas de

televisão, rádio, jornal, agência de notícias, plataformas digitais, produção gráfica e projetos culturais da Diretoria de Comunicação

Institucional  e  de  outras  áreas  da  ALMG.  Objeto  do  aditamento:  revisão  de  preços  em razão  da  majoração  do  vale-transporte

intermunicipal metropolitano e da Convenção Coletiva do Trabalho 2021/2023. Vigência: a partir da assinatura, inclusive, com efeitos

financeiros retroativos a 1º/10/2021. Dotação orçamentária: 1011.01.031.729.4239.0001-3.3.90 (10.1).

ERRATA

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 3.500/2022

Comissão de Justiça Esporte, Lazer e Juventude

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 13/4/2022, na pág. 6, no subtítulo, onde se lê:

“Comissão de Justiça Esporte, Lazer e Juventude”, leia-se:

“Comissão de Esporte, Lazer e Juventude”.
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